





Kalkulacja ofertowa- część IV
	Nazwa zamówienia:

	UTRZYMANIE PUBLICZNYCH ŚRÓDLĄDOWYCH WÓD POWIERZCHNIOWYCH ORAZ URZĄDZEŃ WODNYCH NA TERENIE         DZIAŁANIA ZARZĄDU ZLEWNI W OSTROŁĘCE- NADZÓR WODNY OSTROŁĘKA - CZĘŚĆ IV


	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto [zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	Ciek Mamino w km 0+000-9+660 tj. 9.66 km

	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie i wygrabienie  porostów ze skarp cieku. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,0m x 9660m x 2 = 38640,0m2 = 3,86ha x 60% = 2,32 ha
	ha
	2,32
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie  porostów ze skarp cieku. 40% z całkowitej powierzchni koszenia.  Średnia szerokość skarpy 2,0m x 9660m x 2 = 38640,0m2 = 3,86ha x 40% = 1,54 ha
	ha
	1,54
	
	


	1.3.
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna cieku. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,0m x 9660m = 9660m2 = 0,97ha x 60% = 0,58ha
	ha
	0,58
	
	

	1.4
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie na ławę porostów z dna cieku. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,0m x 9660m = 9660m2 = 0,97ha x 40% = 0,39ha
	ha
	0,39
	
	

	1.5
	Wycinka zakrzaczeń ze skarp cieku.
	ha
	0,05
	
	

	1.6
	Usunięcie przetamowań i przymulisk z koryta cieku.                                            Robotnicy.                                                                                                    
	          r-g  
	          48,00 
	
	

	
	Koparko ładowarka
	mg

  
	8,00


	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	

	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto [zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Rzeka Kabat  km  0+000-23+840  tj. 23,84 km  (w km 0+000-15+170 obszar Natura 2000)

	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,00m x 2 x 23840m = 95360m2 = 9,54 ha x 60% = 5,72ha
	ha
	5,72
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie  i wygrabienie porostów ze skarp rzeki. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,00m x 2 x 23840m = 95360m2 = 9,54 ha x 40% = 3,82ha
	ha
	3,82
	
	

	1.3.
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna rzeki wraz z  wygrabieniem. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,90m x 23840 = 45296,0m2 = 4,53ha x 60% = 2,72ha.
	ha
	2,72
	
	

	1.4
	Ręczne wykoszenie porostów z dna rzeki wraz z wygrabieniem. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,90m x 23840 = 45296,0m2 = 4,53ha x 40% = 1,81ha
	ha
	1,81
	
	

	1.5
	Usunięcie przetamowań, powalonych drzew i przymulisk z koryta rzeki.                                                                                                       Robotnicy                                                                                                         
	r-g  
	96,00 
	
	

	
	Koparka ładowarka                                                                                           
	m-g  
	16,00 
	
	

	
	Piła motorowa 3,1kV + paliwo
	          m-g
	24,00
	
	

	1.6
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki.
	ha
	0,05
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	

	

	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	Rzeka Kanał A w km 0+000-18+410 tj. 18,41 km   (w km 0+000-18+410 obszar Natura 2000)

	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,0m x 2 x 18410m = 73640m2  = 7,36ha x 60% = 4,42ha.                    
	ha
	4,42
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki z wygrabieniem.   40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,0m x 2 x 18410m = 73640m2  = 7,36ha x 40% = 2,94ha.                    
	ha
	2,94
	
	

	1.3.
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna  rzeki z wygrabieniem. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,3m x 18410m = 23933m2 = 2,39ha x 60% = 1,43ha.                                 
	ha
	1,43
	
	

	1.4
	Ręczne wykoszenie porostów z dna rzeki z wygrabieniem. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,3m x 18410m = 23933m2 = 2,39ha x 40% = 0,96ha
	ha
	0,96
	
	

	1.5
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki. 
	ha
	0,06
	
	

	1.6
	Usunięcie przetamowań z koryta rzeki.                                                  Robotnicy                                                                                                           
	r-g   
	       48,00 
	
	

	
	Koparko ładowarka


	 m-g
	6,00


	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	

	

	

	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miar
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa netto[zł]
	Wartość
netto
[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Rzeka Kanał B w km. 0+000 - 8+000 tj. 8.00 km (w km 0+000-8+000 obszar Natura 2000)

	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,5 m x 2 x 8000m = 40000m2 = 4,00ha x 60% = 2,40 ha.
	ha
	2,40
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki wraz z wygrabieniem. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,5 m x 2 x 8000m = 40000m2 = 4,00ha x 40% = 1,60 ha.
	ha
	1,60
	
	

	1.3.
	Mechaniczne wykoszenie   porostów z dna rzeki wraz z wygrabieniem. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,1m x 8000m =8800m2 = 0,88ha x 60% = 0,53ha
	ha
	0,53
	
	

	1.4
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie  porostów z dna rzeki. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,1m x 8000m =8800m2 = 0,88ha x 40% = 0,35ha 
	ha
	0,35
	
	

	1.5
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki
	ha
	0,04
	
	

	1.6
	Usunięcie przetamowań i przymulisk z koryta rzeki.                  Robotnicy                                                                                                   
	          r-g  
	                  36,00 
	
	

	
	Koparko ładowarka
	m-g


	8,00


	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	


	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Rzeka Kanał E w km 0+000-6+290 i 6+900-16+200 tj. 15.59 km



	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,0m x 2 x 15590m = 62360,0m2  = 6,24 ha x 60% = 3,74ha
	ha
	3,74
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki  z wygrabieniem.   40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,0m x 2 x 15590m = 62360,0m2  = 6,24 ha x 40% = 2,50ha
	ha
	2,50
	
	

	1.3.
	Ręczne wykoszenie porostów z dna rzeki wraz  z wygrabieniem. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,10m x 15590m = 17149m2 = 1,71 x 40% = 0,68ha
	ha
	0,68
	
	

	1.4
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna rzeki. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,10m x 15590m = 17149m2 = 1,71 x 60% = 1,03ha
	ha
	1,03
	
	

	1.5
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki
	ha
	0,10
	
	

	1.6
	Usunięcie przetamowań i przymulisk z koryta rzeki                    Robotnicy                                                                                        
	                      r-g   
	                 34,00  
	
	

	
	Koparko ładowarka
	     m-g
	8,00
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	


	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	Rzeka Kanał Gostkowo  km  0+000 -7+140 tj. 7,14 km  (w km 0+000-7+140 obszar Natura 2000)

	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarp 2,40m x 7140m x 2 = 34272m2 = 3,43 ha x 40% = 1,37 ha
	ha
	1,37
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki wraz  z wygrabieniem. 60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarp 2,40m x 7140m x 2 = 34272m2 = 3,43 ha x 60% = 2,06 ha.
	ha
	2,06
	
	

	1.3.
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna rzeki wraz z wygrabieniem. 40% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,22m x 7140m = 8710,80m2 = 0,87 ha x 40% = 0,35ha
	ha
	0,35
	
	

	1.4
	Ręczne wykoszenie porostów z dna rzeki wraz z wygrabieniem.  60% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 1,22m x 7140m = 8710,80m2 = 0,87 ha x 60% =0,52ha
	ha
	0,52
	
	

	1.5
	Usunięcie przetamowań i zamuleń z koryta rzeki.                      Robotnicy                                                                                                 
	                r-g  
	                  24,00 
	
	

	
	Koparko ładowarka
	 m-g


	8,00


	
	

	1.6
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki                         
	ha
	0,04
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	

	

	

	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

Jednostkowa 
netto [zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Rzeka Róż w km 0+000-31+910 tj. 31.91 km

	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. 50% z całkowitej powierzchni koszenia.  Średnia szerokość skarpy 2,4m x 2 x 31910m = 153168m2 =15,32ha x 50% = 7,66ha
	ha
	7,66
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki wraz z wygrabieniem. 50% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość skarpy 2,4m x 2 x 31910m = 153168m2 =15,32ha x 50% = 7,66ha
	ha
	7,66
	
	

	1.3.
	Mechaniczne wykoszenie i wygrabienie porostów z dna rzeki. 50% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 2,30m x 31910 =73393m2 =7,34ha 50% = 3,67ha.
	ha
	3,67
	
	

	1.4
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie  porostów z dna rzeki. 50% z całkowitej powierzchni koszenia. Średnia szerokość dna 2,30m x 31910 =73393m2 =7,34ha 50% = 3,67ha.
	ha
	3,67
	
	

	1.5
	Usunięcie przetamowań i przymulisk z koryta rzeki                                                                       Robotnicy                                                                                                          
	                r-g 
	              64,00  
	
	

	
	Koparko ładowarka
	m-g
	     16,00


	
	

	1.6
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki. 
	ha
	0,04
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	


	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Rzeka Różanica w km 0+000-1+600  tj 1,60 km



	1.1.
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie  porostów ze skarp rzeki. Średnia szerokość skarpy 2,70m x 2 x 1600m = 8640m2 = 0,86ha
	ha
	0,86
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie na ławę porostów z dna rzeki. Średnia szerokość dna 1,5m x 1600m = 2400m2  = 0,24ha
	ha
	0,24
	
	

	1.3.
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki.
	ha
	0,05
	
	

	1.4
	Usunięcie przetamowań z koryta rzeki.                                      Robotnicy
	                r-g

      
	24.00     
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	


	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Rzeka Wymakracz  km  0+000 - 5+665 i 6+050 - 33+585  tj. 33,20 km    (w km 0+000-17+520 obszar Natura 2000)


	1.1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. 40% z całkowitej powierzchni koszenia.  Średnia szerokość skarpy 2,10m x 2 x 33200m = 139440m2 = 13,94 ha x 40%= 5,58 ha
	ha
	5,58
	
	

	1.2.
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie na skarpy  porostów ze skarp rzeki . 60% z całkowitej powierzchni koszenia.  Średnia szerokość skarpy 2,10m x 2 x 33200m = 139440m2 = 13,94 ha x 60%= 8,36 ha
	ha
	8,36
	
	

	1.3.
	Mechaniczne wykoszenie i wygrabienie  porostów z dna  rzeki. 40% z całkowitej powierzchni koszenia.  Średnia szerokość dna 2,30m x 33200 = 76360 m2 = 7,64 ha x 40% =3,06ha
	ha
	3,06
	
	

	1.4
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie  porostów z dna  rzeki. 60% z całkowitej powierzchni koszenia.  Średnia szerokość dna 2,30m x 33200 = 76360 m2 = 7,64 ha x 60% =4,58 ha
	ha
	4,58
	
	

	1.5
	Usuwanie przetamowań, zamuleń i powalonych drzew z koryta rzeki.

Robotnicy
	r-g  
	64,00 
	
	

	
	Koparko ładowarka
	m-g 
	24,00 
	
	

	
	Piła motorowa 3,1kV + paliwo
	  m-g
	12,00
	
	

	1.6
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki 
	ha
	0,20
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8%
	

	Wartość prac brutto
	


PODSUMOWANIE:
UTRZYMANIE PUBLICZNYCH ŚRÓDLĄDOWYCH WÓD POWIERZCHNIOWYCH ORAZ URZĄDZEŃ WODNYCH NA TERENIE         DZIAŁANIA ZARZĄDU ZLEWNI W OSTROŁĘCE- NADZÓR WODNY OSTROŁĘKA - CZĘŚĆ IV
	L.p.
	  Nazwa 
	Wartość prac

	
	
	Netto
	VAT 8%
	Brutto

	1.
	Ciek Mamino w km 0+000-9+660 tj. 9.66 km
	
	
	

	2.
	Rzeka Kabat  km  0+000-23+840  tj. 23,84 km 
	
	
	

	3. 
	Rzeka Kanał A w km 0+000-18+410 tj.18,41 km  
	
	
	

	4
	Rzeka Kanał B w km. 0+000-8+000 tj. 8.00 km 
	
	
	

	5
	Rzeka Kanał E w km 0+000-6+290 i 6+900-16+200 tj. 15.59 km


	
	
	

	6
	Rzeka Kanał Gostkowo  km  0+000-7+140 tj. 7,14 km 
	
	
	

	7
	Rzeka Róż w km 0+000-31+910 tj. 31.91 km 
	
	
	

	8
	Rzeka Różanica w km 0+000-1+600  tj. 1,60 km


	
	
	

	9.
	Rzeka Wymakracz  km  0+000-5+665 i 6+050-33+585  tj. 33,20 km                 
	
	
	

	
	                                                                                          Razem
	
	
	


.....................................................................

Podpis Wykonawcy/Pełnomocnika)
